
 

V neděli jsme přijeli na základnu do Heraltic a začali se seznamovat s mořským světem. Večer po setmění 

jsme se vydali k nedalekému koupališti, kde jsme potkali tajemnou rybí postavu. Muže jsme pojmenovali 

Franta. Franta lovil něco v nádrži, ale nedařilo se mu to, protože neznal heslo. Požádal nás tedy o pomoc, aby 

se mohl dostat zpět domů do Mořské říše, a my mu slíbili, že pomůžeme. 

V pondělí ráno jsme se s pomocí malých rybiček rozdělili do týmů. V letošním zápolení se utkaly Medúzy, 

Shreci a Ohnivé koule. Pak nás čekaly první úkoly. Museli jsme projít několik 

stanovišť, abychom získali mapu, která by nás 

zavedla ke klíči od Mořské říše. Pustili jsme se tedy 

do úkolů. Postupně jsme zvládli přeskákat bažinu, 

nakreslit obrázky pomocí prodloužených fix, 

zachránit plyšáky lasem, nanosit lístečky s pomocí brčka a poskládat puzzle 

jednou rukou. Za každý splněný úkol jsme dostali kousek mapy, který se nám hodil odpoledne. 

Po poledním klidu jsme se podle mapy vydali na nedaleký vrchol Kobylí hlava. 

Cestou jsme museli plnit úkoly. Na chvilku jsme se proměnili v mořské hady a 

kraby, potkali jsme také několik otázek, na které jsme odpovídali. Na vrcholu jsme 

podle rybiček objevili truhlu, která ukrývala heslo. Napadlo nás, že to je heslo, 

které potřeboval Franta, tak jsme si ho zapamatovali. 



Protože jsme čekali, že se podíváme do vodní říše, začali jsme trénovat, abychom se vyhnuli žralokům a dalším 

mořským predátorům. Trénink probíhal tak, že celý tým musel co nejdéle vydržet v kruhu, zatímco po něm 

ostatní házeli papírové koule. Pak jsme zkoušeli co nejvíce koulí udržet mimo kruh. 

Po večeři jsme se vydali opět ke koupališti a potkali Frantu. Řekli jsme mu heslo, a jemu se podařilo vylovit 

baňku s klíčem. Tím se jak jemu, tak i nám otevřela cesta do Mořského světa. 

Po návratu jsme se podívali na video, které ukazovali zkázu podmořského světa. Krutý Stínovod porazil krále 

a začal v království vládnout pevnou rukou, ale obyvatelé pod jeho vládou nebyli šťastní. Ve videu se zmínili 

o kouzelných symbolech, které se v království začaly objevovat sv poslední době. Tak jsme se vydali symboly 

najít. Pomocí UV světla jsme po základně objevili několik znaků, našli jsme také různá slova. Když jsme je 

poskládali, vznikla nám zpráva, kterou jsme vyluštili druhý den ráno. 

Jakmile jsme v úterý po snídani zprávu rozluštili a dokončili pátrání, zjistili jsme, že abychom se dostali 

v podvodní říši dále, musíme postavit most. Univerzálním platidlem jsou ryby, proto jsme se rozhodli nějaké 

nalovit. Jako první jsme ale potřebovali rybářské náčiní. Šli jsme tedy sbírat háčky 

(párátka), v čemž nám ale bránili Stínovodovi poskoci. 

Když jsme měli dost háčků, začali jsme po okolí lovit ryby. Museli jsme najít ryby 

označené naší barvou a použít na ně co nejvíce háčků.  

Odpoledne jsme na chvilku přerušili naši práci a vyzkoušeli jsme si deskovou hru 

Antarktida, kterou nám přijel ukázat její autor Jirka. Rozdělili jsme se na čtyři 

frakce – Těžaře, Výzkumníky, Inženýry a Investory, v jednotlivých kolech jsme 

museli spolupracovat, shánět materiál a suroviny, vyrábět vylepšení. Cílem hry 

bylo stát se plnohodnotným národem Antarktiďanů. Nejlepší hráči si pak za 

odměnu odnesli na památku žetony ze hry. 

Večer jsme se pak vrátili k hlavnímu programu a šli jsme obchodovat s rybami, které jsme dopoledne nalovili. 

Obchodníci se s námi moc nemazlili, nakonec jsme ale všichni získali hromadu peněz. 

S penězi jsme naložili hned ve středu ráno. Dostali jsme základní materiál na stavbu mostu, a v aukci jsme si 

za získané peníze mohli koupit materiál navíc. Pak jsme se pustili do stavby. Cílem 

bylo postavit most, který udrží co největší váhu. Po časovém limitu, který jsme 

na stavbu měli, jsme mosty otestovali pomocí činek. Nejlépe nakonec dopadl 

medúzový most, který udržel více než 5 kg. 

Most byl hotový, a mohli jsme se tedy vydat na cestu do mořského světa. Jakmile 

jsme tam vstoupili, zjistili jsme, že Stínovodovi pohůnci zapálili všechny možné 

budovy ve městě. Snažili jsme se je uhasit, a po lítém, rychlém boji se nám to 

podařilo. Budovy ale byly dost poškozené. Nasbírali jsme tedy materiál na jejich 

obnovu, i tady jsme museli bojovat s nepřáteli. Nakonec jsme s pomocí 

nasbíraného materiálu a materiálu získaného za další drobné úkoly od 

obchodníků postavili nové budovy pro obyvatele Mořského světa. 

Každému vedoucímu však bylo během dne něco odcizeno. Mezi ukradenými věcmi byl i králův magický modrý 

plamen. Zjišťovali jsme, co komu ukradli, a jakmile jsme přišli na odcizený plamen, vydali jsme se ho po 

osvětlené stezce najít. Tím jsme získali důležitou pomoc v boji proti Stínovodovi. 



Ve čtvrtek ráno jsme zjistili, že nám Stínovodovi vojáci ukradli každému jednu botu, a zamkli ji. Museli jsme 

tedy získat klíč, abychom vůbec mohli vyrazit ven. Postupně nám svědci říkali fakta, o kterých 

jsme museli rozhodnout, jestli jsou pravda nebo lež. Ke každému prohlášení nám řekli i číslo 

od kódu k zámku od truhly, která ukrývala klíč od místnosti se zamčenými botami. Jednomu 

týmu se podařilo kód vyluštit a boty jsme získali zpátky. Navíc jsme v místnosti objevili vzkaz, 

že se Stínovod schoval v hlubinách. Do hlubin nám ale přístup byl zatím odepřen, a museli jsme 

uvařit speciální lektvar, který by nám umožnil se tam vydat. Prvně jsme tedy sbírali suroviny, a postupně z nich 

vytvářeli další ingredience pro lektvar. Když všichni získali levitující houbu, pavučinu moci a další, mohli jsme 

lektvar uvařit. 

Po obědě jsme si společně připili hotovým, krásně modrým lektvarem, který nám 

všem obarvil jazyk a zuby        Ochranný lektvar nám umožnil vydat se do hloubek 

oceánu. Tam jsme si přes Stínovodovy vojáky propašovali materiál k boji. 

Stínovoda jsme vypátrali a Vojta se nabídl, že s ním půjde bojovat, aby ho oslabil. Potřebovali jsme ale ještě 

získat magickou formuli, která by Stínovoda porazila, spolu s kombinaci s modrým plamenem, který jsme 

získali předchozí večer. Vojta se Stínovodem udatně bojoval, zatímco jsme hledali 

svítící kamínky s magickou formulí. Kouzlo jsme pak natrénovali a před 

Stínovodem pronesli. Tím jsme tohoto krutého vládce konečně porazili a 

v Mořském světě snad opět zavládne klid a mír.  


